

CLARA ALEJANDRA HERNÁNDEZ GONZÁLEZ

DATOS PERSONALES

Edo. Civil: Soltera
Asturias # 226 Depto. 2
Col. Álamos C.P 03400
Del. Benito Juárez
Fecha De Nacimiento:
22 Agosto 1990
Tel. Cel. 044 (55) 14855169
Correo Electrónico:
clarahg.films@gmail.com

APTITUDES

Producción Fotografía Cine Dirección

EXPERIENCIA

Signo de Gato Director de Fotografía Enero - Marzo 2018

Home Films Gerente de Producción Freelance 2018

Landia Content Gerente de Producción Freelance 2018

Agencia Publicitaria Bee Fotógrafa Freelance 2017 - 2018

The Maestros Fotógrafa Freelance 2018

TAO Publicidad y Eventos Fotógrafa Freelance 2017 -2018

Gobierno del Estado de México Fotógrafa / Camarógrafa Enero 2017 – Abril 2017







Mucho Rodríguez Films
Capital 21 "Canal De La Ciudad De México"
Mx City
Productora
Marzo 2015 – Abril 2017

Cine 16
Asistente De Producción
Gerente De Locaciones
Marzo 2013 – Octubre 2014

Uxe Canal De Televisión Por Internet Productor En Línea Febrero - Marzo 2013

Internet Junkie Largometraje Independiente Asistente De Dirección Enero - Febrero 2013

Distrito Films Asistente De Producción Enero – Octubre 2013

Ítaca Films Asistente De Coordinadora De Producción Asistente De Producción 2012

Gustavo Dueñas Photo
Gerente De Locaciones Para Foto-Fija
2010 – 2012
Televisa - The Mall /Serie
Asistente De Locaciones
"El Encanto Del Águila"
Enero – Junio 2011

Tv Azteca SA De C.V./ Serie Asistente De Locaciones "Drenaje Profundo" Febrero – Agosto 2010







Camaleón Films Asistente De Locaciones 2010

Rojo Films Asistente De Locaciones 2009 - 2010

EDUCACIÓN

ESCUELA SECUNDARIA "DIEGO RIVERA"

PREPARATORIA "LUCIO MENDIETA Y NUÑEZ"

ESCUELA ACTIVA DE FOTOGRAFIA

CURSOS

DIPLOMADO DE CINEMATOGRAFIA ESCUELA "LOS REALIZADORES" Febrero 2014 – Enero 2016





